



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

中共四川省委召开党外人士座谈会

征求对省委十二届五次全会文件 及推动四川高质量发展的意见建议

王晓晖主持并讲话 黄强田向利出席

P02

学习贯彻省委十二届五次全会精神

中共四川省委举行新闻发布会解读全会精神

四川加快培育新质生产力推进高质量发展

P03-P04 要闻



成都市新津区磁浮示范线上演“速度与激情” 时速181公里“贴地飞行”体验再创新纪录

- 一列三编组内嵌式中低速磁浮列车飞驰而过，跑出181公里的“贴地飞行”时速，同时也刷新了自身时速169公里的最高纪录——这是记者日前在成都市新津区磁浮示范线上见证的一幕。
- 与此同时，在这一示范线技术后台，德国马克斯·博格公司磁浮系统业务总监贝尔特·察姆措和中方合作伙伴们探讨着磁浮试验的相关技术问题。
- 察姆措今年已是第二次到访成都。他率领十几名技术人员，一方面验证磁浮示范线最新技术成果，一方面紧锣密鼓与中国合作伙伴——成都市新筑路桥机械股份有限公司（简称：新筑股份）旗下四川发展磁浮科技有限公司洽谈业务。双方正全力为全球首条内嵌式中低速磁浮交通商业应用线的早日落地而努力，并商讨在中国及全球市场的拓展计划。

▲ 一列三编组内嵌式中低速磁浮列车停在位于四川成都的磁浮示范线上。图据新华社客户端

P02 要闻

【寻新记】

国研新经济研究院创始院长朱克力：

新质生产力重在因势利导 在深度开放中发展

P05 要闻